

PREDGOVOR

Inspiracija za održavanje Međunarodne konferencije "Menadžment u sportu", proistekla je iz potrebe da se sportsko stvaralaštvo, usmereno putem trenažnog procesa, vođeno znanjem, intuicijom i kreacijom trenera, kao i menadžera različitog profila, objedini, osvetli iz raznih aspekata i time, delujući kao veliki tim, pomogne sportu da bude još uspešniji i humaniji.

Kada je ideja o održavanju Konferencije izneta, još pre tri godine, činilo se da je možda rano da mlad Fakultet, kao što je Fakultet za menadžment u sportu, organizuje ovako značajan skup stručnjaka i naučnika, praktičara i teoretičara, pa se sačekalo, ali ne dugo. Nakon godinu dana od prve ideje, stiglo se do realizacije. Ideji i realizaciji se aktivno pridružio i Olimpijski komitet SCG kao suorganizator Konferencije. Pokazalo se da je Fakultet za menadžment u sportu, kao prva i jedina matična obrazovno-vaspitna ustanova u SCG za menadžment u sportu (osnovan 2001), sa timom svojih nastavnika i saradnika, bio u pravu što je do ovog skupa došlo. O tome govori 87 prijavljenih saopštenja iz naše zemlje i inostranstva, ukupno 5 zemalja učesnica (BiH, Grčka, Makedonija, Hrvatska, SCG). Stručnjaci i naučnici iz različitih struka, žele da na neki svoj način pomognu našem sportu, a o tome svedoče prijavljeni radovi profesora univerziteta, trenera, profesora fizičke kulture, lekara, inženjera, ekonomista, pravnika, policajaca (kriminologa), sportista, studenata posle diplomskih studija, studenata, fitnes trenera i instruktora i drugih.

Svojim prisustvom, prigodnim pozdravima i referatima, uveličali su II Međunarodnu konferenciju "Menadžment u sportu", posebno gospodin Ivan Ćurković, predsednik Olimpijskog komiteta SCG, prof. dr Danijel Cvetrićanin, rektor Univerziteta "Braća Karić", dr Danijel Korica, generalni sekretar Saveza sportova Srbije, gospodin Mirko Kantar iz Ministarstva prosvete i Sporta, Uprave za sport, prof. dr Aleksandar Raič, predsednik Asocijacije sportskih menadžera Srbije, gospodin Gradimir Branković, sekretar Udruženja sportskih novinara Srbije, prof. dr Srećko Jovanović, dekan Fakulteta sporta i fizičkog vaspitanja iz Beograda, prof. dr Ljubiša Lazarević, direktor Više škole za trenere i menadžere u sportu iz Beograda, kao i domaćini, prof. dr Edita Kastratović, dekan Fakulteta za menadžment u sportu i prof. dr Đordje Nićin, prodekan za naučno-istraživački rad Fakulteta za menadžment u sportu, idejni tvorac Konferencije i predsednik organizacionog odbora konferencije i mnoge druge zvanice.

Želimo ovom prilikom da se zahvalimo svim učesnicima II Međunarodne konferencije "Menadžment u sportu" što su se odazvali našem pozivu za Konferenciju i što deo svojih potencijala žele da usmere ka sportu, koji bez dobro organizovanog, stručnog, pre svega timskog delovanja, prvenstveno sportskih menadžera, kao relativno mlade i nove snage, neće ubuduće moći da budu prosperitetni u svojim sportovima.

Iz tehničkih razloga, jedan mali broj radova nije štampan u I Zborniku radova, mada su radovi saopšteni na I Međunarodnoj konferenciji "Menadžment u sportu", pa ih objavljujemo u II Zborniku radova, pod posebnim poglavljem na kraju Zbornika. Ovim putem se autorima tih radova još jednom izvinjavamo, zbog tehničkog propusta.

Ovim II Zbornikom radova, ostavljamo sportskoj javnosti materijal, koji može da bude podstrek za dalji rad i nove inspiracije, jer mi smo budući veliki TIM menadžera u sportu.

U Beogradu, 19. aprila 2007. Predsednik organizacionog odbora
prof. dr Đorđe Nićin